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Dátum: 2022. április 27. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság működésére vonatkozó 2006/IX. sz. rektori utasítás 

értelmében fontos és halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak 

elektronikus formában szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz 

szükséges összefoglaló anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok 

részére. A tagok e-mailben szavaztak, 10 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek 

értelmében a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Döntés: Stipendium Hungaricum doktori mobilitási eljárásrend 

A Stipendium Hungaricum program többek közt lakhatási és megélhetési támogatást biztosít a 

programban részt vevő ösztöndíjasai számára. A hallgatói juttatások kifizetésének egyik jogalapja a 

Magyarországon való tartózkodás. A doktori mobilitás lehetőségének a bevezetéséig legfeljebb 

abban az esetben volt lehetséges a féléves juttatások kifizetése huzamosabb távollét esetén, ha az 

ösztöndíjas – előzetesen engedélyezett – távolléte nem haladta meg az összefüggő 30 napot.  

A Tempus Közalapítvány 2021. július 30-án kibővítette az általa működtetett program Működési 

Szabályzatát a doktori mobilitás lehetőségével (III.3.5.i): 

Doktori képzésen részt vevő ösztöndíjasok a doktori képzés két szakaszát érintően maximum 1-1 félév 

időtartamú kutatási célú, külföldön megvalósuló mobilitásban vehetnek részt. Esetükben a lakhatási támogatás 

és a megélhetési ösztöndíj mobilitási támogatásnak minősül erre a meghatározott időtartamra. 

A Szabályzatban meghatározott fenti irányelvek mentén való intézményi gyakorlat kialakításához az 

Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztálya munkacsoportot hozott létre az ELTE doktori 

iskoláinak munkatársainak bevonásával. A munkacsoport a 2021/2022-es tanév őszi félévében 

ülésezett, amely alapján az ENPO tervezetet készített az intézményi eljárásrendre. A tervezetet a 
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2021/2022-es tanév tavaszi félévében vitatta meg a munkacsoport újabb ülés keretén belül, amely 

alapján az ENPO véglegesítette az eljárásrendet. 

Az eljárási rendet az 1. sz. melléklet tartalmazza. Az eljárásrendhez mellékletek 

(mintadokumentumok) kapcsolódnak, amelyek véglegesítés alatt állnak. Mivel azok – az 

eljárásrenddel összhangban – doktori iskolánként testre szabhatók lesznek, ezért azokról nem 

szükséges külön szavazni. Mindazonáltal az alábbi mellékletek kötelező részét képezik majd az 

eljárásrendnek: 

- pályázati felhívás 

- jelentkezési lap 

- ösztöndíjas szerződés 

- hallgatói véleményező kérdőív. 

Az SH doktori mobilitási eljárásrendet követően az ENPO értesíti a karokat és doktori iskolákat az 

eljárásrend elfogadásáról, mielőbb megküldi a kapcsolódó mintadokumentum mellékleteket, 

központi pályázatot hirdet, és felhívja a karokat és doktori iskolákat a pályázat mielőbbi 

meghirdetésére. 

Döntés: HOMB 2022/III.E./1. 

A HOMB támogatja a doktori mobilitási munkacsoport által előkészített és jóváhagyott intézményi 

eljárásrendet. 

II. Döntés: Erasmus+ KA103/KA131 kimaradt munkatársi pótpályázatok a 2021/22-es 

tanév tavaszi félévére vonatkozóan 

A 2021/22-es tanév tavaszi félévére vonatkozóan a pályázati időszakon kívül befogadott, 

partneregyetemek meghívása/hirdetése alapján tervezett Erasmus+ munkatársi mobilitási 

pályázatokat (8 fő) az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. A pályázatok támogatására a 

2020/21-es, illetve 2021/22-es keretben fedezet rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2022/III.E./2. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2020/21-es, illetve 2021/22-

es keretben rendelkezésre áll. 

III. Döntés: Erasmus+ KA103 folyamatos szakmai gyakorlat pályázatok a 2021/22-es 

tanévre 



A legutóbbi HOMB ülés óta a 2021/22-es tanévre folyamatosan beérkezett Erasmus szakmai 

gyakorlat pályázatokat (1 fő) az előterjesztés 3. sz. melléklete tartalmazza. A pályázatok 

támogatására a fedezet rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2022/III.E./3. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret rendelkezésre áll. 

IV. Döntés: Erasmus+ KA103 munkatársi meghiúsult mobilitások halasztása a 2019/20-as 

projektre vonatkozóan 

A COVID-19 járványügyi helyzet miatt több, a 2019/20-as tanévre benyújtott munkatársi mobilitás 

meghiúsult. A rendkívüli helyzetre való tekintettel egyszerűsített eljárás keretében a beérkezett 

halasztási igények alapján az érintettek korábbi pályázatát a halasztott mobilitásokra vonatkozóan 

is érvényesnek tekintjük. A halasztott Erasmus+ munkatársi (1 fő) pályázatokat az előterjesztés 4. sz. 

melléklete tartalmazza. A szükséges támogatási keret a 2020/21-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2022/III.E./4. 

A HOMB az ENPO részére megküldött halasztási igények alapján ösztöndíjra javasolt munkatársak 

pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2020/21-es projektben rendelkezésre áll. 

 

 

 

 

 

 


